
Pál Lénárd Heves megyében
A tisztább közélet, a nyíllt politi
kai munka, a vélemények sokszínű
ségének elismerése és a tájékoztatásvalódi rangjának megteremtése —
ezeknek a gondolatoknak jegyében
tartotta ülését tegnap az MSZMP
Heves Megyei Bizottsága, amely a
szeptemberi bizottsági ülésen elha
tározott személyi változásokra és
szervezeti megújítást volt hivatva
végrehajtani.
Az ülésen, amelyen részt vett Pál
Lénárd, az MSZMP Központi Bi
zottságának titkára, a megyei párt
bizottságot, a párt-végrehajtóbizott
ságot és a tisztségviselőket is újra
választották. A 69 tagú bizottságba
16 új tagot választottak, egy tagot
még ezután delegál a Mátraaljai
Szénbányák Vállalat pártbizottsága.
A 13 tagú végrehajtó bizottságnak
hét új tagja lett. A nyugdíjba vo
nult Virág Károly titkár helyére
kettős jelölés után Juhász Lajost, a
hevesi városi pártbizottság első tit
kárát választották. Az első titkár is
mét Barta Alajos lett, s ugyancsak
megerősítették tisztségében Kiss
Sándor és Asztalos Miklós titkárt.

A megújított testület vitájában
felszólalt Pál Lénárd is, aki a töb
bi közt foglalkozott az országos párt
értekezlet után kialakult közhangu
lattal, különösen azokkal a követe
lésekkel, amelyek a gyors, látvá
nyos változásokat hiányolják. A fel
fokozott várakozáshoz — mondta —

hozzájárult, hogy a bekövetkezett
markáns személyi változások egy
fajta eufórikus hangulatot idéztek
elő, azt viszont nehezebben veszik
tudomásul az emberek, hogy a minr
dennapi élet változásaihoz hosszabb
időre, kitartó munkára van szük
ség. A megújulás folyamata elkez
dődött, s ennek bizonyítéka a poli
tikai intézményrendszer átalakítása,
amely a többi közt a gazdasági tár
saságokról szóló törvényben, az
egyesülési és gyülekezési jogról szóló
törvénytervezet előkészítésében és
az ugyanígy kimunkálás alatt álló
alkotmánymódosításban is kifejezés
re jut. Ezzel kapcsolatban hangsú
lyozta, fel kell gyorsítani a jogálla
miság létrehozásának folyamatát,
hogy az állampolgárok jogainak ér
vényesítéséhez megteremtsük a
megfelelő kereteket.
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